
2019D37636 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister-President, de Minister van Algemene Zaken 
over het/de van XXX inzake/houdende de Vaststelling van de begrotings-
staat van de Koning (I) voor het jaar 2020 (Kamerstuk 35 300 I). 

De voorzitter van de commissie,
Ziengs 

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr Vraag 

1 Kan in een helder overzicht heel precies per ministerie worden 
aangegeven met welke bedragen (en voor welke taken) zij een 
bijdrage leveren aan de bekostiging van het Koninklijk Huis? 

2 Hoe staat het met het onderzoek naar de kosten van meubels in 
Koninklijke paleizen? 

3 Kan per Koninklijk paleis worden aangegeven wat het energielabel 
is en welke bronnen voor duurzame energie aanwezig zijn? 

4 Op welke dagen, in het afgelopen jaar, is Kroondomein Het Loo 
(gedeeltelijk) voor het publiek afgesloten geweest? En op welke 
dagen zal het Kroondomein in het komende jaar (gedeeltelijk) voor 
het publiek afgesloten zijn? 

5 Hoe vaak maakte het koningshuis de afgelopen jaren gebruik van 
private charters, wat waren hiervoor de redenen en wat waren de 
bijbehorende kosten? 

6 Hoevaak maakte het koningshuis de afgelopen jaren gebruik van 
lijnvluchten, wat waren hiervoor de redenen en wat waren de 
bijbehorende kosten? 

7 Wat zijn de kosten van de gehuurde private charters per uur? 
8 Hoeveel CO2 is er in het afgelopen jaar uitgestoten met vliegreizen 

door het koninklijk huis? 
9 Is er in de afgelopen jaren door het koningshuis gekozen voor een 

vliegreis op afstanden van minder dan 500 kilometer? 
10 Is er in het afgelopen jaar door het koningshuis meer met de trein 

gereisd dan in de jaren ervoor? Zo ja, hoeveel meer? Zo nee, 
hoeveel minder? 

11 Waarom is er voor gekozen wel deze mate van detail te hanteren 
voor de onderbouwing van het vliegen door het Koningshuis en 
niet voor andere kostenposten? 

12 Kunt u de nominale bijstelling grondwettelijke uitkeringen Koning, 
echtgenote van de Koning en Koning die afstand heeft gedaan van 
het koningschap, toelichten? 

13 Waarom is voor inhuur civiele helikopters en inhuur civiele 
vliegtuigen 0 uur geraamd?
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